Cláusulas a incluir en la hoja de encargo profesional:
.- Que es voluntad del cliente comunicar los datos de la deuda cuya reclamación es objeto del presente encargo al Registro de Impagados Judiciales (Fichero de morosos RIJ), y Fichero Experian de Impagados Judiciales (FEIJ) por lo que AUTORIZO al/la letrado/a xxxxxxxxxxxxxxxxxx para que en mi nombre y representación realice cuantas gestiones o actuaciones fueren precisas a fin de requerir de pago al deudor con la advertencia expresa de inclusión en sendos ficheros si se mantiene en el impago a fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20. 1 c) de la Ley Orgánica de Protección de Datos y Garantías de Derechos Digitales, asimismo le autorizo a comunicar a ambos sistemas de información crediticia los datos relativos al deudor y la deuda y a aportar a los mismos cuantos documentos se soliciten o interesen, incluso los relativos al procedimiento judicial seguido para la reclamación de la citada deuda, así como recibir todo tipo de comunicaciones, formular peticiones y solicitudes, presentar escritos y alegaciones, renunciar a derechos y en general realizar cuantas actuaciones correspondan al acreedor en el curso de la publicación de la citada deuda en sendos ficheros.
En relación a dicha publicación, el/la letrado/a actúa en calidad de encargado del tratamiento de los datos facilitados por el acreedor. 
.- Asimismo, a fin de dar cumplimiento al requisito impuesto por el artículo 20.1 c) de la Ley Orgánica de Protección de Datos y Garantías de Derechos Digitales 3/2018, este letrado INFORMA al CLIENTE acerca de la posibilidad de inclusión de sus datos en los Sistemas de Información Crediticia “Registro de Impagados Judiciales” (RIJ) y Fichero Experian de Impagados Judiciales (FEIJ) si incumple los pagos y plazos pactados en la presente hoja de encargo en relación con los honorarios profesionales. 
